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DOMOVNÍ KANALIZAČNÍ PŘÍPOJKY 

Vzhledem k tomu, že Obec Kostelec u Heřmanova Městce připravuje výstavbu splaškové kanalizace, budou zahájeny projekční práce na projektu kanalizačních přípojek k jednotlivým nemovitostem.
Obec bude pro vlastníky  nemovitostí zajišťovat projekt a povolení kanalizačních přípojek v obci. Z tohoto důvodu Vám poskytujeme následující informace.   
Kanalizace:

Součástí stavby kanalizace v obci jsou odbočení pro napojení jednotlivých objektů po veřejné části. To znamená, že každý objekt bude mít zřízeno své místo pro napojení (odbočku). Na pozemku soukromého vlastníka bude zřízena revizní šachtička  (1m za plotem nebo hr.pozemku) pro případné čistění přípojky, umístění bude zejména v místě lomu trasy. Od revizní šachty bude kanalizační přípojka pokračovat až do místa vývodu odpadní vody z nemovitosti. U nové zástavby by mělo dojít pouze k vyřazení DČOV (domovní čistírna odpadních vod) a přepojení na novou splaškovou kanalizaci. U nemovitostí, kde jsou odpadní vody sváděny do septiku nebo žump, by mělo dojít taktéž k vyřazení z provozu.
Kanalizační přípojkou se rozumí potrubí od odbočení na stoce po zdroj odpadní vody (vnější obrys domu). 
Při stavbě kanalizační přípojky je nutno respektovat Stavební zákon, tzn. že každá přípojka musí mít projekt, příslušné povolení od stavebního úřadu. 

Projekt kanalizačních přípojek zajišťuje společnost Multiaqua s.r.o., Veverkova 1343, 500 02 Hradec Králové. V termínu  13.7. - 17.7.2020  a 20.7-24.7 navštíví majitele nemovitostí projektantka a dohodě s nimi způsob řešení domovní  přípojky ke každé nemovitosti. Žádáme tímto majitele jednotlivých nemovitostí, aby umožnili projektantům provést nejnutnější zaměření. 
Termíny: 
13.7. - 17.7.2020  a 20.7-24.7  2020

Další termíny dle dohody.
Kontaktní osobou společnosti Multiaqua s.r.o. je: 
 Ing. Tereza Hatková (tel. 725 601 975, tereza.hatkova@multiaqua.cz)
V případě, že by Vám termín nevyhovoval prosím o kontaktování na uvedené telefonní číslo a nebo email, abychom domluvili jiný termín.
Multiaqua s.r.o., Hradec Králové
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